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[TOCTPONTE IPA®UKU GYHKIIUU B OJJTHON CUCTEME KOOPJIMHAT

IlepBbiit psij Bropou psn Tpertuii psi
y=x-3 y=x-3 y=2x-1
y-2x=-1

y=2x-1 y=xt1
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[IrOBEPHUM. BTOPOIT PsIJI
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[IpOBEPUM. TPETHIT PSIJI

y-2x=-1
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PACCMOTPUM KOD®OUITUEHTHI TPAGUKOB JIMHEMHBIX GYHKIIAN

ka]x-I—m] y=k2x+m2

y=x-3 y = 2%

B=1 m=-3 k=2 mz=-1

k, %k,
lIpsimble nepecexaromces




PACCMOTPUM KOD®OUITUEHTHI TPAGUKOB JIMHEMHBIX GYHKIIAN

ka]x-I—m] y=k2x+m2

y=x-3 -

k] = kz mﬁé m,

llpsimble napannenvhol




PACCMOTPUM KOD®OUITUEHTHI TPAGUKOB JIMHEMHBIX GYHKIIAN

y=@x+m1 y=@x+m2
y=2x-1 y - 2x=-1
S)=% -1

k]=2 m]=-] k2=2 m,= 9

k,=k, m=m,

lIpsmble cosnadarom ‘




TEOPEMA

[lycTh maHb! ABE IMHEHHBIC QYHKIUK Y = k X + m

1

x + m,. IlpsimMble, ciyxaiue rpa@uKaMu 3aJaHHbIX

JTAHEHHBIX (DYHKIIHH:
1) mapajienwHbl, €Cu k, = k,, m #m,
2) coBmanarwor, ecm k, = k,, m

Ji

3) mepeceKaroTcs, eCiu k #k,

1)

3048

/1

2)

u Y=k,




[TpMEP 1
1 Hawaure TOUKy nepeceyeHus npsamMbix:
a)y=2x—-3 u y=2-3x
IlepBhiii c1oco0: epaguyeckui

[TocTponM rpaduky GyHKIIMN B OOHOW CUCTEME

KOOpAUHAT.
y=2x=73 \
1
A
0 -3 |
0
1 -1 A(l;-1)
y=2-3x
y=2x-3
I .7

A (1, - 1) — mouka nepeceuenus

s




[IrumeEP 1
0 Hanagure TOYKY nepeceyeHus npsaMbIX:
a)y=2x—-3 u y=2-3x

BTtopoii crioco0: anaiumuyeckuil

VYrnoBbie KO3((GUIHUEHTHI NPSAMBIX Pa3IMYHbI, 3HAYUT MPSMbIC
MEPECEKAIOTCSA B OJTHOM TOYKE. ITO 00IIasi TOUKa UMEET KOOPIMHATY
(xO Y 0) [IprpaBHSB NpaBbI€ YaCTH U PEIIIMB YpaBHEHUE, Mbl HAAEM
a0CIIMCCY TOYKHU MEePECECUCHUS:

24 AN 3=2-3x 4

2X,+3%,=213

5x0=5
x0=5:5
x0=]

YT10OBI HAUTU OPAMHATY, MOJCTABUM IOJIYUYEHHOE 3HAYCHUE apTyYMEHTA
X, B OTHY U3 (DYHKIIHIA:

Yy = 2%, 3=2-1-3=-1

A (1, - 1) — mouka nepeceuenus




[TpMEP 1
1 Hawaure TOUKy nepeceyeHus npsamMbix:
0)y=-3x—3 u y=-3x+2
Pewenue:

Tak kak TMHEHHbIE PYHKIIUY UMEIOT OJUH U TOT K€
yIJI0BOM KO3 PUIMEHT (kK = -3), 3HAYUT OPSIMBIC

=-3x—3 u y =-3x +2 napanjieibHbl, TO €CTh TOUKHU
MEPECECUCHNS Y HUX HET.




[IpuMEP 2

Haviaure TOYKM nepecedeHus npsMbIX y = 4x + 7 u
g 7
Pewenue:

Tak Kak ymioBble KOO(QGHUIUHMEHTHI y QyHKIWN pasanaHbl (k, #

k,,k, =4,k =-2), 3Ha4UT IpAMbIE TIEPECEKAIOTCS B OHOM
TOYKE.

Koa(dpumueHT 7 COOTBETCTBYET OpAMHATE TOUKHU
nepecedcHus rpaduka ¢ ocbto Oy. Tak kak K0d(PHUIIUCHTHI
m =, paBHbI, 3HAYUT TOYKA IIEPECEUCHUs IPADHUKOB
JTMHEHHBIX QyHKIMH nMeeT koopauHary (0 ; 7).




TEOPEMA

Ecnu y n1Byx
JIMHEUHBIX
(PYHKITAIMI
y=kx+tmmnu

I
y=k,x tm,

KOS PHUIMEHTEI £

% k m,=m
TOYKA
[epEeCCUYCHUS
JAHHBIX TIPSIMBIX
NMEET

,, TO

koopauHary (0 ;

m)

AV
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B KJIACCE

PT Nel0.3
PT Nel10.4
Ne 10.1 (s82)
Ne 10.2 (s82)
Ne 10.3 (s82)
Ne 10.10 (s2)
Ne 10.11 (s2)
Ne 10.12 (s2)
Ne 10.13 (s2)
Ne 10.16 (s2)




I loABEAEM UTOI'U

3aJ1aHbI MPSMBIE:
—— — _|_
R = K, g 1y y=k,x +m,
Kakue BapuaHTHI PacIoNOKCHUS rpa)MKOB JTaHHBIX
(GYHKITNH BO3MOXKHBI !

OT 4ero 3aBHCHUT B3aHMMHOE PACIIOI0KECHHE JAHHBIX
IPSIMBIX ?

YTO BBl MOXKETE CKa3aTh O B3AMMHOM PACIIOJIOKEHUU HA
KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH I'pa)UKOB JTUHEHHBIX
GyHKIUN: y=2x+3 1 y=3x-2;

y=2x+3uny=2x"




JIOMAIIIHEE 3AJIAHUE

§10, ¢.60 — 62, 0TBETUTH Ha BONPOCHI
Ne 10.1 (ab)
Ne 10.2 (ab)
Ne 10.3 (ab)
Ne 10.10 (ab)
Ne 10.11 (ab)
Ne 10.12 (ab)
Ne 10.13 (ab)
IIpocmompems 6udeo-ypox:

http:/ /interneturok.ru/algebra/7-klass/glava-2
-lineynaya-funktsiya/vzaimnoe-raspolozhenie-

grafikov-lineynyh-funktsty .




